

传统产品、新式神器

驱蚊产品种类繁多迷人眼

蚊子看招



走进内蒙古,拥抱大草原!

暑假我们去哪儿?当然去内蒙古啦!7、8月份正是内蒙古自治区迎来暑期旅游的旺季。从7月份开始宁波直飞呼和浩特的航班开始起飞啦,直飞呼和浩特不仅可以省去来回杭州机场的车程时间,而且还让我们宁波的旅客朋友出行更便捷。呼和浩特,蒙古语意为“青色的城”,是内蒙古自治区的首府,具有鲜明民族特点和众多名胜古迹的塞外名城。在内蒙古我们可以在希拉穆仁大草原上骑马漫游草原,也可以探索响沙湾百年神韵,更让你感觉到沙漠中的无限乐趣。欣赏浩瀚无垠的大漠风光,还可以体验蒙古族牧民的特色住房蒙古包。运通旅游诚邀您去内蒙古观赏秀美草原、游浩瀚沙漠、体验多彩民俗。

运通旅游特别推荐:7月周三周日发班,带你踏入库布其沙漠,拥抱希拉穆仁大草原,体验蒙古族的生活。价格只要3480元/人起。

运通旅游报名热线:87651111; 通微信号: utour57676; QQ群: 116159829; 报名地址: 海曙区新典路536号新海蓝钻8楼; 运通我去旅游网: www.57676.com; 旅游许可证: L-ZJ-CJ00079

近日,家住鄞州古林的单女士被蚊子闹得心烦,身上被叮出好多个大包。她打开购物网站打算挑选一些“驱蚊利器”。一搜吓一跳,原来如今的驱蚊产品品种如此繁多,从传统的蚊香、蚊帐,到新型蚊香液、驱蚊草,再到高科技 APP 声波驱蚊、驱蚊手环等层出不穷。

记者了解发现,目前市面上还是以传统驱蚊产品占主导,而一些新式的“驱蚊神器”也颇有人气,当然效果尚待验证。 记者 杨江 见习记者 朱麟华

传统驱蚊产品占主导

昨天,记者走访一些商场、超市发现,各种驱蚊除虫类产品被放在了显眼的位置以吸引消费者的眼球。记者随机采访了一些购物的市民,大部分表示还是倾向于选择蚊香之类的传统驱蚊产品。

在三江超市张斌桥店,记者询问服务员之后得知,今年入夏以来,超市里的驱蚊产品卖得比较好,其中灭蚊灯几乎断货。

这家超市一共有两种灭蚊灯,同一个牌子,就是大小有区别。当记者来到摆放灭蚊灯的货柜时发现,小的那款还有三个,大的那款只剩下一个。服务员介绍,从功效上来讲,大小两种灭蚊灯并没有多大的差别。但由于价格上相差不大,市民们选择大灯又多一点。

比起传统的蚊香、杀虫剂,灭蚊灯的好处在哪里?这位工作人员指着灭蚊灯包装上的说明介绍:“传统的蚊香等,里面或多或少含有化学成分,而现在的灭蚊灯,除了不要在使用过程中触碰到灯体之外,几乎没有别的不良之处。”

而一些传统驱蚊产品则大多打上了天然、健康的字样,有些注明了原料来自于天然植物。记者拿起一款雷达的驱蚊液,在包装背面注明了“本品香精采用桉树为主要原料,不仅有效驱蚊,而且气味清凉”字样。

此外,儿童驱蚊产品也成了销售热门,一位超市销售员告诉记者,“与以往相比,今年的儿童驱蚊产品销量特别大,占总销量的3成,家长越来越注重驱蚊产品的低毒性。”在乐购超市天一店,儿童驱蚊产品有“榄菊”、“润本”等几个品牌。与成人驱蚊产品不同的是,这些儿童驱蚊产品无一例外地标注了“温和配方”、“纯天然成分”等字样,价格也比成人驱蚊产品相对贵些。

“驱蚊神器”噱头大

新式“驱蚊神器”也颇俘获了一些消费者的芳心。

最近,手机 APP 驱蚊软件在网友中火了一把。手机用户只要在手机软件下载平台上搜索“驱蚊”、“灭蚊”等字样,就能出现50多个相关应用项目,有些软件的下载



昨天下午,市民在超市购买蚊香。 记者 王增芳 摄

用户甚至过万。

一款“防蚊专家”APP软件是这样描述驱蚊原理的:叮人的都是母蚊子,母蚊子在交配后一星期内需要补充营养才能排卵生产。因此,在此期间,母蚊子不能再与公蚊子交配,否则会影响生产,甚至危及生命,所以,母蚊子竭力回避公蚊子。这款软件会模拟公蚊子翅膀抖动的超声波,母蚊子听到超声波后会立即逃走。此款软件还会模拟蝙蝠声波。

用“手机APP”软件驱蚊真有效果吗?在软件的评论页面,大部分网友吐槽“没用”、“蚊子一直不走”、“听多了反胃”。

记者也下载了一款叫“驱蚊精灵”的APP软件。打开室内噪音模式,手机上传来断断续续的声音,时间长了头有点晕。

此外,电子超声波驱蚊器、驱蚊手环等新式“驱蚊神器”也比比皆是。在联丰路一家文具店内,记者看到造型像手表的驱蚊神器,价格在20元左右,店主表示,“女孩子特别喜欢这些手环,几乎卖断货了。”

记者在淘宝网上输入“驱蚊手环”,共搜到近2万件宝贝,价格大多在几十元。这些“驱蚊手环”被标上了“婴儿”、“纯天然”、“安全无毒”等字样,有些宝贝甚至注明“驱蚊效果80%以上”。

不过,消费者对于驱蚊效果的评价并不高。有消费者评论,“驱蚊效果不大明显,刚开始闻这个味道挺喜欢的,闻久了头晕晕的,太香了。”

驱蚊草也很吃香

昨天下午,记者冒雨前往张斌桥花鸟市场。得知记者想要购买驱蚊类的植物之后,一家铺子的老板热情地向记者推销起了驱蚊草。驱蚊草也叫避蚊草,是多生草本植物,常年散发柠檬香味,不仅有驱蚊效果,还有净化空气作用。老板介绍,驱蚊草的效果好不好,就要看驱蚊草的香味浓不浓,香味越浓,驱蚊效果越好。“入夏以来,这种驱蚊草开始变得畅销,尤其是一些年轻人,买得特别多,由于价格才10块钱,不少人都是多买几盆回家放着,以起到更好的效果。”

“还有一种猪笼草也很有效果。驱蚊草是用来赶蚊子的,但是猪笼草则要直接得多,直接吃了虫子。”这位老板还告诉记者说。据了解,猪笼草一盆的价格是50元,不少人图新鲜,也会将猪笼草带回家。一名来买驱蚊植物的市民告诉记者,小时候从课本上知道有猪笼草这么个东西,但是一直没怎么见过,图个新鲜买回家看看也是不错的。

洪水浸泡过的白酒换标二次销售 北仑查获4992瓶不合格白酒

商报讯(通讯员 刘祥理 记者 周雁)“12315热线吗,刚才我在烟酒市场一个批发部买东西的时候看到店员在给一批白酒换标签,说不定有猫腻。”近日,北仑区市场监管局接到了一条市民举报。按照举报线索,执法人员上门检查,查出了近5000瓶不合格白酒。

执法人员来到位于大碇的这家副食品批发部时,经营者陈某等3人正在为上千瓶标签发霉的白酒换标签。面积不大的店铺内侧摆放着两个红色塑料水盆,每个水盆中浸泡着几十瓶白酒,边上有若干个钢丝清洁球。执法人员告诉记者,经过若干小时的浸泡,旧标签变得松软,用清洁球很容易就刷去。然后老板将瓶子晾干贴上一批新标签。不过让人感觉到奇怪的,原先的标签印有“酒精度55%vol,产品标准号GB/T20822-2007(一级)”字

样的,新标签却是“酒精度50%vol,产品标准号GB/T10781.1-2006(一级)”。

“这些白酒是正规厂家生产的,原先是在湖南销售。只是去年湖南遭遇洪水,这批白酒被洪水浸泡,堆放在仓库里一段时间,标签、包装盒都发霉了,影响销路。湖南的经销商多次委托我调拨到宁波来卖。”陈某说,这批货刚开始换标签,一瓶都没卖出。经执法人员清点,现场印有“酒精度50%vol产品标准号GB/T10781.1-2006(一级)”字样的标签有4560个,包装箱380个,已完成标签更换的白酒有1524瓶,尚未更换的有3468瓶。

查封这批白酒后,执法人员将贴有上述两种标签的白酒取样送宁波市质量监督检验检疫院检测。检测机构出具的检验报告显示,贴有以上两种标签的白酒均为不合格白酒,总数达4992瓶。

逾千品牌将齐聚 家博会夏季展

商报讯(见习记者 朱麟华 通讯员 郝俏峰)第12届中国家博会夏季展、家博会家具展将于7月4日至7日在宁波国际会展中心举行。本届家博会夏季展展览面积共4.5万平方米、展位2200个,家具、橱柜、地板、建材、家装和工美装饰等六大展区涵盖了家居中、下游产业所有品类。

在厨卫方面,本届家博会夏季展聚集了欧琳橱柜、方太橱柜、英皇卫浴、摩恩龙头、马可波罗瓷砖、诺贝尔瓷砖、西门子电器、威能地暖等众多行业知名品牌,方便来宾们在千挑万选中找到一款性价比最高的产品。此外,可瑞、约克、大金、日立、三菱重工等众多中央空调商家巨头齐聚夏季展,届时将“八仙过海,各显神通”。与此同时,10余家服务到位的家装企业也将同台献艺。

中国股权投资论坛 将于6月27日举办

商报讯(记者 王婧)由市政府主办,市金融办、高新区管委会和清科集团承办的2014中国股权投资论坛将于6月27日在宁波洲际酒店举行。

据介绍,本次论坛特别邀请到了中国社科院研究员、北京大学经济学教授樊纲担任主讲嘉宾,对中国宏观经济形势及未来趋势进行分析解读。同时还有清科集团董事长倪正东、达晨创投董事长刘昼、同创伟业董事总经理黄芳等投资界精英作主题演讲。本次论坛参会人数预计在500人以上,红杉资本等200多家国内外知名投资机构将齐聚甬城,市内外30余名知名投资人将登台分享观点,还安排了医疗健康、汽车、新材料和现代服务业四大产业近30家企业作专场路演,以智慧挖掘财富、资本对接项目的模式,为宁波广大战略性新兴产业企业准备了一场丰盛的“资本盛宴”。